

# 花花春裝 色彩繽紛

近日，細雨綿綿的天氣，厚重的衣服顯得有點不合時宜，是時候換上透薄寬身的衣服、飄逸的連身長裙，外加一件薄身外套，以迎接這乍暖還寒的天氣。今季的春裝不少靈感皆取之於大自然，如大熱的花卉圖案，又或是動物的紋理，配上墨綠、卡其等色彩，充滿自然色彩。今次從多個時尚品牌抽取亮麗款式，為一眾上班族搭配上煥然一新的打扮，迎接春日。 文、攝(部分)：吳綺雯

Chloe

Coach

Pinko



## 民俗搖滾 休閒浪漫

由 Clare Waight Keller 設計的 Chloe 今年春季系列休閒浪漫，重新探索上世紀七十年代的倫敦樂壇，糅合民俗搖滾風格與現代都會時尚，打造充滿巧妙對比的春季造型。柔和自然的粉紅色、翠綠色、象牙白色、淺啡黃色、黑色、亮白色、深啡色及淺藍色，令質感豐富的精緻布料更顯不凡。從雙面茄士咩和夾棉平針織布，以至垂墜輕柔的綉絲或花卉蕾絲，精湛手藝令平實與珍貴的布料形成有趣的對比效果。綴以拉鏈的貼身上衣配以青春吊帶裙，高腰褲修身茄士咩外套則展現優雅自信，層次分明的自然配搭，展露女孩的獨特個性。

而格紋針織布及印花真絲演繹立體美感，長身格紋機師外套與繡上兇猛老虎圖案的夾棉外套散發青春校園味道。直紋牛仔服飾或亞麻低褶褲，與若隱若現的柔美褶襪上衣及疏孔針織毛衣平衡得恰如其分，而外套、綉紗單品及無袖長外套則披上大膽豹紋，前衛奪目。晚間造型方面，薄紗T恤以閃深水晶點綴，而繡有圖案紗棉或花卉圖案金線提花布則打造成闊連身裙。另外，深粉紅色貼身薄紗長裙佈滿繡菊貼飾及英式刺繡，配上真皮短背心，彰顯系列柔中帶剛的氣息。

## 對比主題 浪漫前衛

Pinko 今年春夏系列以對比為主題，詮釋了既浪漫又前衛、諷刺意味十足的當代女性。品牌將在下季度展現出女性出乎意料的談話態度，能輕易駕馭各種款式與材質、線條與色彩的配搭，短身的型格皮革搭配長身飄逸的薄紗雪紡，硬朗的中性風格不乏柔美的女性風情，配以平底涼鞋展現輕盈身姿，鮮艷色彩融合黑暗色系，中性T恤搭配性感短褲。加上，系列引入多款全新色彩，並以原有的款式為基礎加以改良，在外形設計和材質選取上進行深層研究，打造出全天候的舒適與光彩。

## 美式風格 青春朝氣

Coach 今年春季系列則探索經典的美式風格，追尋美國繽紛地貌及紐約文化大熔爐的獨特個性所孕育出來的自由意志。系列以瀟灑不經意的手法糅合男女造型、實用與奢華風格，以至各種美國反主流文化的關係，通過大都會的目光，讓大草原女孩拼布圖案的夢幻氛圍與滑浪女孩及龐克女牛仔型格結合。



各式經典美式服裝風格 共冶一爐，散發濃厚懷舊風格。服飾流露絲絲上流貴族氣質，並將之分解、剖析、重組，成為嶄新風格。系列並特別選用原始皮革，不會過分嬌柔無瑕。系列亦賦予服飾個性的小瑕疵發揚光大。服飾配搭耳目一新，洋溢青春朝氣，又不失復古情懷，讓你以紐約的獨有精神，為熟悉的服飾注入自己的風格，並將之化為個人特色。



## 美麗密碼

文、圖(部分)：雨文

# 時裝與髮型 甜美搭配



模特兒身穿 snidel 新裝



日本人氣髮妝品牌 MA CHERIE 一向以擁有自然、充滿空氣感及微曲的秀髮為重點，散發出獨特優雅的氣息，其獨創的香檳蜂蜜精華從外到內滲入髮芯，全面修護受損髮絲，更配合清爽保濕配方，滋養髮絲同時為髮根注入空氣感，輕鬆打造自然立體髮型，加上隨風飄揚而散發的迷人香氣，能為你增添清新氣質，由內而外以最美的一面迎接每一天。

snidel 今季則以富透明感的純白色為主打，同時採用混合少許黃色的奶油白，以及每年必備的 Off white 米白色，配合輕盈柔軟的奢華蕾絲、刺繡的細節，集結出不同色調的白色色系。今季的系列亦有款式加入內衣風的細節，打造高貴成熟的感覺。另外，色丁、麻質、絲質、麂皮等嶄新素材組合同樣提升整體造型的檔次。混合女人味的原創刺繡亦是今季的重點；Mono-tone 的十字繡成熟而富當季感、手工風的復古刺繡亦是今季必推之選、民族感的刺繡以色彩打造摩登前衛的設計。

這兩大日系品牌一向以甜美作主導，在剛過去的白色情人節推出期間限定優惠，由即日起至3月28日，於推廣期間在 snidel 各香港分店「讚好」MA CHERIE 及 snidel 的 facebook 或 Instagram 專頁，即可獲贈 MA CHERIE AIR FEEL 飄盈香檳或 MOISTURE 絲滑香檳洗護系列試用裝壹份。此外，凡於 snidel 購物滿 HK\$300，即可獲贈護髮噴霧 (90ml) 或護髮精華 (90g) 壹支。同時，由即日起至3月17日，大家可於指定萬寧的 MA CHERIE 陳列架免費索取 snidel HK\$50 現金券壹張，選購 snidel 的春夏系列。



MA CHERIE 護髮系列

## 着數 Guide

# 荃新天地「躍動獵蛋嘉年華」

復活節是全城小朋友喜愛的節日，荃新天地特別於3月19日至4月4日打造既好玩又刺激之「躍動獵蛋嘉年華」，透過多個機動遊戲及充氣遊戲裝置，考驗小朋友的智力及肢體協調度，有助小朋友身心發展，是親子樂首選節日。

而且，商場還打造全港首個9米高巨型體感夾蛋機，並首次配合嶄新體感技術 (Motion Sensor)，在控制台以手掌隔空移動來控制機械吊臂，夾取巨型復活蛋到禮品箱。場內更設有多組充氣遊戲設施，包括首次曝光高達8米的「深海奧秘」、12米長的「奇幻森林世界」、以「挖泥車」為藍本的「奇趣掘蛋樂」及高難度測試眼界的射擊遊戲「懸浮獵蛋」等，同場更有多個攤位遊戲，讓小朋友樂而忘返。



宇宙小巨蛋

深海奧秘

挖泥車



巨型夾蛋機

## 荃新天地 復活節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 荃新天地特別為本報讀者送出復活節禮品，禮品為 HK\$50 遊戲券乙張，名額共 20 位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同 HK\$1.7 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「荃新天地復活節送禮」，截止日期：3月23日，先到先得，送完即止。

# 翔龍灣廣場「SPOON PETS『萌』遊樂園」

今個復活節，日本超人氣萌爆 SPOON PETS 首次登陸香港，寵物小倉鼠 HAMU 與一眾得意家族成員穿梭於翔龍灣廣場，打造人見人愛的遊樂園，好動的 SPOON PETS 與大家玩轉熱氣球及滑梯等最愛玩意，大家更可利用巨型匙羹捕獲於茶杯內的 SPOON PETS 拍照，一同歡度復活節。



翔龍灣廣場



日本大受歡迎的超可愛 SPOON PETS 個個活潑好動，因為最愛四圍轉，想帶細小的它們四處遊玩就需利用匙羹接載它們，所以它們才叫 SPOON PETS。大阿哥小倉鼠 HAMU 個性充滿好奇心，最愛到處探索，常與小倉鼠 PUDDING 一同尋夢。名為 MILK 的兔兔，如名字一樣擁有雪白漂亮的毛毛，是名愛欣賞漂亮東西的優閒紳士，與外表自信又可愛的兔兔 BERRY 都是大家的寵兒。貓貓 SODA 則精力旺盛，常亂衝亂撞，是一個可愛的冒失鬼。愛到處玩到處逛的 SPOON PETS 不論往哪裡去，都會帶來歡笑，憑超袖珍身形及萌爆樣子俘擄大批粉絲，更是小朋友的良伴。

## 翔龍灣廣場 復活節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 翔龍灣廣場特別為本報讀者送出復活節禮品，禮品為 SPOON PETS 杯子造型精品，名額共 8 位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同 HK\$1.7 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「翔龍灣廣場復活節送禮」，截止日期：3月23日，先到先得，送完即止。

文：雨文